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1. INTRODUÇÃO
(Aqui ficará a contextualização de seu trabalho, partindo de questões gerais da área até delimitar o que quer trabalhar especificamente)

1.1 Sub-tópico
(Utilize caso necessário; apague esta parte aqui e no Sumário caso não vá utilizar. Faça o mesmo para os demais subtítulos; eles foram adicionados para a criação de indicadores e referências cruzadas, facilitando seu trabalho. Para atualizar automaticamente o Sumário / Índice, clique com o botão direito no número da página de cada item e escolha a opção “Atualizar campo”)

2. JUSTIFICATIVA
(“Por que” você deseja fazer este trabalho? Esta pergunta irá guiar sua justificativa, demonstrando a importância do seu trabalho e a contribuição para a literatura e à área pretendida)

2.1 Sub-tópico

(Inserir seu texto aqui, caso necessário)

3. OBJETIVOS
3.1 Objetivo Geral
(“O que você irá fazer no seu trabalho?” Esta é a pergunta que contribuirá para esclarecer seus objetivos. O objetivo geral é a principal meta que você pretende fazer com seu trabalho)

3.2 Objetivos Específicos
(Aqui você irá definir os demais objetivos que podem vir paralelamente ao seu objetivo geral)

4. FUNDAMENTAÇÃO
(A fundamentação teórica é onde você irá mostrar seu conhecimento da literatura na área pretendida: que livros você leu, com que idéias e autores você pretende dialogar e refletir, focando até o ponto onde você descreve a contribuição de seu trabalho)

4.1 Subtítulo
(Inserir seu texto aqui, caso necessário)

5. METODOLOGIA
(Aqui vem o planejamento de seu trabalho: “Como você vai trabalhar para cumprir o objetivo proposto?” Que atividades pretende realizar – entrevistas, questionários, pesquisa bibliográfica, pesquisa de campo, consulta a acervo de partituras, digitalização de material, etc. Demonstre também coerência das atividades propostas com o tempo disponível para defesa de seu trabalho. Lembre-se de que aqui você realizará uma previsão das atividades propostas, portanto, o planejamento da metodologia poderá ser alterado durante o percurso de realização do trabalho)

5.1 Cronograma
(Aqui você irá especificar a previsão temporal das atividades na qual se propõe a cumprir, de forma mais precisa)

5.2 Subtítulo
(Inserir seu texto aqui, caso necessário)

6. REFERÊNCIAS
BRASIL. Catálogo Nacional de Cursos Técnicos. Disponível em http://catalogonct.mec.gov.br. Último Acesso em 28/04/2010. (exemplo de citação para material da Internet)
BRASIL. Lei nº 9.394/96 de Diretrizes e Bases da Educação Nacional. Brasília, 20 de Dezembro de 1996. (exemplo de citação de lei)
CERQUEIRA, Daniel Lemos. O Arranjo como Ferramenta Pedagógica no Ensino Coletivo de Piano. Música Hodie, v. 9 nº 1. Goiânia: UFG, 2009. (exemplo de citação de artigo em periódico)
GORDON, Stewart. Etudes for Piano Teachers. Oxford University Press, Nova York, 1995. (exemplo de citação de livro)
KARLSSON, Kenneth. Sequenza  IV. In: Sofferte  Onde  Serene. Norwegian Broadcasting Corporation (NRK), Oslo, Noruega: Albedo, 2000. 1 CD, ALBCD 015. (exemplo de citação de uma trilha específica em um CD)
7. ANEXOS
(Utilize esta parte para colocar documentos que forem necessários ao entendimento do pré-projeto)
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